
 سی و پنج سال هفت خوان ستم را پشت سر گذاشتیم و همچنان میهن اسیر و در ستم است
سالها ی نخست انقلاب چه شور و هیجانی و چه مدیحه سرایی هایی؟ خیلی زود پس از 

جنگ و کشتار وارد مرحله نوحه خوانی شدیم و پشت سر آن به رجزخوانی ها پرداختیم که 
امروز و فردا رژیم را خاک میکنیم و پس از آن فحاشی ها و هتاکی ها آغاز شد و تهمتها و 

افتراها و اینکه همه برای رژیم کار میکنند در پی همه این سرگردانیها هنگامه ای درنگ 
نکردیم که واقعا چه باید کرد؟ آیا هیچ حرکت و جنبش و انقلابی بدون برنامه و تشکیلات و 

؟ امروز باید در راستای معادلات جهانی با مهر و رهبری درست به پیروزی رسیده است
  عشق و همبستگی و ایرانی و ایراندوستی از شعار انتخابات آزاد پشتیبانی کرد

تازی 0636و  4702ربا مارس براب ایرانی  0707و  آریایی میترایی 0763سال سی و ششم نشریه ارشاد فروردین ماه سال   

که ما اینجا جمع پرویز صیاد گفت اجازه بدهید که جسارتا عرض کنم 
شدیم که شما از خودتون و تلاشهایتون و کارهایی که در پاریس انجام 

فعالیت  ت که با این همهبرای ما بگویید و پرسش اصلی این اس میدهید
و دارید چرا تا کنون شهردار پاریس نشده اید  و تلاشی که شما داشته

دی که نوشته اید باری شما بجای پرداختن بما از خودتان و کتابهای جدی
بگویید   سیاوش اوستا گفت که من منتظر همین پروانه بودم زیرا آنگاه 

رای اینکه وارو گود م بکه در جمع بزرگان و اساتید و اندیشمندان هستی
میطلبیم و اساتید با دادن فرصت بما پروانه  سخن گفتن  بشویم رخصت

 میدهند
ه و فرصت سخن گفتن و من از پرویز صیاد سپاسگزارم که بمن پروان

 را از طرف همه شما مهربان یاران داد

 
 –اوستا سیاوش  –شرفشاهی سیروس  –عطا  –دکتر رهنوردی  راستاز 

نصیریرسول  –توفیقی فریدون  –صیاد پرویز  –سپند مسعود   
پس از اینکه سیاوش اوستا کتاب من با خدارقصیدم و علی شریعتی 

فریب بزرگ و سازمان جاسوسی الله را معرفی کرد از چند کتاب خود 
که بزبان فرانسه منتشر شده است نیز سخن گفته و سی دی حافظ رند 

جه محمد شمس الدین میباشد از سرگذشت خواشیراز که روایت تازه ای 
و سه عدد سی دی خیام و این جهان فرسوده که سرگذشت کیوان پارسی 
و عمر خیام است سخن گفته و اظهار داشت که چون امروز در میان ما 
شعرا و اندیشمندان بزرگی حضور دارند من از دکتر رزاییان و مسعود 

ای برای ما بخوانندسپند میخواهم تا هریک ترانه و سروده   

 
قاضی سعیدپرویز  –رهنوردی دکتر  –دکتر رزاییان   

آقای دکتر رزاییان پزشک لایق و شایسته ایرانی و رییس کلینیک 
بورلی هیلز نویسنده و شاعر و پاسخور گاهنامه مهر  تازه ترین سروده 
ی زیبای خود را خوانده و پس از آن طی سخنانی گفت که انسانها برای 

هستند و مدت بسیار محدودی بر روی زمین مهمان و محکوم بزندگی 
خوشا بحال کسانیکه ارزش این میهمان بودن را بدانند      من بعنوان 
یک پزشک میگویم آنگاه که مرگ فرا میرسد همه چیز از مغز و قلب 

و پیکر و تمام ساختمان گرفته تا دستگاههای داخلی بدن سرجایشان 
هستند و فقط انسان از حرکت باز می ایستد و مغز و قلب و خون دیگر 

تی نمیکنند  پس تعریف زندگی در حرکت انسان است  و ما هر چه حرک
بیشتر حرکت کنیم بیشتر زندگی می کنیم یک عده از مردم از آغاز 

سالگی فقط پنج درصد و یا ده در صد  07و  07و یا  07زندگی تا 

خیلی کم است نزنده هستند چون تلاششان و حرکتشا  
شاید هم بیشتر زنده هست در صد و  077اما این آقای سیاوش اوستا 

 زیرا بعنوان یک نویسنده و روزنامه نگار آنچه را که امروز می بینید

دیدار و گفتگو و امضای کتاب با بزرگان و 
 اندیشمندان ایرانی در لس آنجلس

بدعوت شرکت کتاب لس آنجلس به پاسخوری  فوریه امسال سیاوش اوستا
 آقای بیژن خلیلی در یک برنامه دیدار و گفتگو و امضای کتاب شرکت کرد

 
در این برنامه که با استقبال بی نظیر مردم مواجه شد پیش از رسیدن 

 سیاوش اوستا به شرکت کتاب تقریبا همه کتابها تمام شده بود
حضور سیاوش اوستا که سرفصل آقای بیژن خلیلی ضمن سپاسگزاری از 

تازه ای را در برنامه های فرهنگی شرکت کتاب گشوده است اضافه کرد 
که بودن سیاوش اوستایک حال و هوای جدیدی به محفل ما داد  بیژن خلیلی 

ضمن تجلیل از فردوسی و شاهنامه گفت آرزو دارم که آموزه های این 
هیم تا بتوانیم از این شرایط آموزگار بزرگ را بتوانیم فراراه خود قرار د

 نکبتبار خلاصی پیدا کنیم

 
دوست داشتنیعطا خواننده محبوب و   

سیاوش اوستا گفت که بیژن خلیلی فقط یک کتابفروش نیست بلکه ایشان 
یک کتاب دادن کامل است و هیچ کتابی را جلوی پیشخوان خود نمیگذارد 

 مگر اینکه آنرا خوانده و یا مرور کرده باشد
ز اندیشمندان و فرهیختگان سیاوش اوستا ضمن سپاسگزاری و تجلیل ا

حاضر در سالن در باره پرویز صیاد و تلاشهای سینمایی و نمایشی و 
نوشتاری و برنامه های تلویزیونیش سخن گفته و صیاد را پیشتاز نبرد 

ه دانست که خردمندانه و روشنگری در راستای بالا بردن رشد فکری جامع
را به دروردسترین شهرهای ینمای ایرانی در تبعید توانسته است نمایش و س

و خود مدرسه و دانشگاه بزرگی برای دانش پژوهان سینما و  ردبجهان ب
ران کنونی سینما و نمایش ه است بگونه ایکه بسیاری از تلاشگنمایش آفرید

شاگردی پرویز صیاد را داشته اند  سیاوش اوستا بشوخی  افتخار بگونه ای
ز وعده داده است که در یکی از کارهای گفت که پرویز صیاد بارها بمن نی

و منرا بازی  اما تا کنون بوعده وفا نکرده نمایشی اش با او همراه باشم
تاس نداده  

پرویز صیاد با خنده پاسخ داد که ما بشما نقش عین الله را پیشنهاد کردیم و 
 شما نپذیرفتید

سیاوش اوستا با خنده پاسخ داد که من هر نقشی را که پرویز صیاد بمن 
فتخار می پذیرم چون کار کردن با شما در هر نقشی باعث افتخار با ا بدهد

 و سربلندی ماست
 



  
دکتر رهنوردی ضمن اظهار خرسندی از حضورش گفت ما از همان 

کودکی می نشستیم و کارهای آقای صیاد را میدیدیم آن روزها وقتی 
برنامه ای از آقای صیاد پخش میشد همه شهر خالی میشد من به 

ایشان ارادت دارم ایشان شخصیتی محبوب و میهن دوست و دوست 
داشتنی هستند  البته من چند تا کتاب نوشته ام اما شاعر نیستم 

 ولی خیلی خوشحالم که دوستان و اندیشمندان را میبینم
من میخواستم چند کلمه درباره آقای اوستا بگویم   من دوبار به 

پاریس  رفتم و باور بفرمایید که هر بار بیشتر از قبل تحت تاثیر محبتها 
و مهربانیها و انسانیتش قرار گرفتم من ایشان را بعنوان یک حلال 
مشکلات و آچار فرانسه میدانم به هر کاری میرسند ایشان هم 
نویسنده هستند و هم سخنران خوبی و هم بیزنس من خوب و 
موفقی هستند هم انسان خوش قلب و خوبی است و هم پیرو 

زرتشت بزرگ است از همه مهمتر همه این کارها را در یک زیرزمینی 
انجام میدهد شنیدم قبلا چندین محل در همان پاساژ 66 شانزه لیزه 
مال ایشان بوده است اما آقای اوستا همه چیزش را در راه سربلندی 

ایران داده است که وقتی من با آقای فرهمند از اون پله ها پایین 
رفتیم خیلی ترسیدیم که دفتر ایشان خیابان شانزه لیزه در چه جایی 

است اما الان خیلی فرق کرده است با گذاشتن تجهیزات مدرن و 
امنیتی و دربهایی که با کد باز میشود... در همان دفتر و تشکیلات 
کوچک ایشان در راه سربلندی و بزرگی میهن و پیشبرد فرهنگ و 

تمدن ما خیلی زحمت کشیده اند و من از شما بسیار تشکر میکنم و 
همیشه ما از شما به نیکی یاد میکنیم و شما را یک فردی 

میشناسیم که با کمال صمیمیت و بدون هیچ چشمداشتی همیشه 
در میدان هستید و امروز هم شما باعث شدید که در این شرایط 

دوستانه ما همه دور هم جمع بشویم و امیدوارم که سفر شما به 
لس آنجلس بخوبی و خوشی به پایان برسد چون اینجا شهر 

 خطرناکی است تا تکان بخوری ترتیبتو میدهند
بهر حال آقای سیاوش اوستا باز هم سپاسگزارم و امید وارم بهتون 

 خوش بگذره...
مسعود سپند شاعر و چکامه سرای دلیر ایران که از سن حوزه 

مخصوص دیدار با سیاوش اوستا به لس آنجلس آمده بود بدعوت و 
خواهش سیاوش اوستا چند ترانه و چکامه زیبای خود را برای 

 حاضرین خوانده و گفت

 
 سیروس شرفشاهی و بیژن خلیلی

دوستان گرامی درود بر شما ما در زندگیمان وقتی با کسی دوست 
میشویم 53 سال یا 53 سال دوست هستیم ولی خوب که نگاه 

 میکنیم میبینیم که همدیگر را خوب نشناخته ایم
با بعضی دیگر 53 سال است دوستیم ولی انگار 0333 سال است که 
همدیگر را میشناسیم  این آقای سیاوش اوستا از اون دومی هاست 
که در واقع باید گفت 0333 سال چیه؟ هفت هزار سال است که او را 

 میشناسیم 
انسانی آگاه انسانی مبارز انسانی دلیر و اهل دل و هنر اهل شعر و 

 موسیقی و واقعا یکی از افتخارات من است که با ایشان دوست هستم

کتابهایی که نوشته است اکثرا آموزنده است من خودم استفاده 
کرده ام و برای استفاده به دوستان داده ام و واقعا کارش کارستان 

است و امیدوارم که روزی روزگاری این کارها که موفق هست موفق 
تر بشود چون این کتابها اینقدر ارزش دارد که روزی باید در مدارس 

 ایران روی آنها صحبت بشود و تدریس بشود 
 باری ما با کس آشنا نمیگردیم  گر شدیم آشنا نمی گردیم

 
 

 

 
طی این سی سال شاهد تلاشهای  من فقط بخشی از کارهای اوست و خود

او بوده ام و دیده ام که چگونه تاریخ کهن را بما آموخته است و کارهایی 
 کرده است که واقعا مرد کهن میخواهد

ایشان یک انسان فعال در میدان روزنامه نگاری و نویسندگی و رادیو و 
تلویزیونی است من بارها در پاریس از دفتر ایشان دیدن کرده ام  که در 

یک مرکز فرهنگی ساخته   قلب پاریس در خیابان شانزه لیزه سالهاست 
موزش رانسویها هم نزد ایشان آهم نه فقط برای ایرانیها که حتی فاست و آن

 می بینند  ایشان افراد زیادی را آموزش کامپیوتر و زبان و هنر داده است 
تشکیلات ایشان یک محل دیگری نیز دارد  که من را دعوت  ندر هما

کرده و با من یک مصاحبه تلویزیونی انجام داد که بسیار جالب و پر محتوا 
اد از جمله بود و بعضی از کارهای زیبا و تاریخی و جالبش را بمن نشان د

خصوصی از شاهزاده علیرضا پهلوی  که بسیار آموزنده و دیدنی  یک فیلم
بود و نشان میداد که این شاهزاده عزیز چقدر عاشق فرهنگ و تاریخ ایران 

و آموزه ه های ایشان بوده است   

 
سال است که با  53سی است که از همه مهمتر سیاوش اوستا یک فعال سیا

ش مبارزه کرده و میکند و این فرد دوباره تاکید یم و همه جناحهایکل رژ
بار بیشتر از  577بار و بلکه  077میکنم که حرکتش و تلاشش در زندگی 

 حرکت و تلاش یک آدم معمولی بوده است
من از اقای بیژن خلیلی بخاطر برنامه امروز و دعوت از سیاوش اوستا 

 تشکر میکنم 
 

مضای کتاب دیدار و گفتگو و ادر این برنامه  نیز آقای دکتر رهنوردی
 سخنانی ایراد کرد

 
دکتر حسن رهنوردی در ۶۰۳۱ش به دنیا آمد. پس از طی تحصیلات 
ابتدائی و متوسطه وارد دانشگاه تهران شد و سپس جهت تکمیل 

تحصیلات به آمریکا رفت. در آن کشور، وارد دانشگاه تولین شد و موفق 
به اخذ مدرک دکتری در رشته بهداشت عمومی شد و سپس در آنجا 

مشغول به کار شد. مدتی معاونت اداره بهداشت آمریکا را برعهده 
داشت ولی پس از چندی به کشور بازگشت و به عنوان مشاور عالی 

بهداشتی وزیر بهداری به کار مشغول شد. وی که از ورزشکاران به نام 
کشوربود و در چندین المپیک هم عضو تیم اعزامی ایران بود مدتی 

ریاست فدراسیون وزنه برداری و پرورش اندام را بر عهده داشت و مدتی 
نیز در هیات مدیره شیر و خورشید سرخ تهران، عضویت داشت. او در 

دوره ۲۶ مجلس شورای ملی، نماینده ساری بود و در دوره های ۲۲ و 
۲۰ مجلس شورای ملی، نمایندگی تهران را برعهده داشت. وی در 
۶۰۳۱ش، به معاونت پارلمانی وزارت بهداری منصوب شد و سپس 
 معاونت وزارت آموزش و پرورش در تشکیلات ورزش را عهده دار بود

 
 



تخت جمشید  ان ومغ  راباتخ      دشیخور -آیینه -وطن یعنی چراغ  

جامی -عطار –رودکی  -سنایی        سعدی نظامی  فردوسی و    وطن  

مشیری  فریدون  وطن یعنی            جوانی کوچه گردی عشق پیری  

   خانه ویران   مردمان  خروش            وطن یعنی خروش خلق ایران

کدویی    -    آبی -کبابی کله پز              لبویی  آشی  وطن دوغی یخی  

ز کژراهه گسستن راست گفتن             وطن یعنی دروغ ازسینه رفتن  

سرود رود های هر چه دریاست            بهم پیوستن مهر چپ و راست  

دور یا دیر    سیاست پیشگان                خداوندان تدبیر     وطن یعنی  

بهتر از گنج    برای مردم ما         سخندان و سخن ران و سخن سنج  

ز فردوسی و حافظ نغمه خوانی             وطن شبهای شعر و شادمانی  

که مستی را به عالم می دهد پند                  پیر خردمند  وطن خیام آن  

سرود مهر جاری بر زبان ها                      وطن میدان مشق پادگان ها  

کلام عشق را با خون سرشتن                  ز مرز پر گهر خواندن نوشتن  

پیکار -صلح   وطن یعنی برای                     وطن یعنی سرود سرخ ایثار  

که جام مرگ نوشیدند ناکام                    پاهی های گمناموطن یعنی س  

ز سرباز و ز جانباز و ز سردار                   وطن حلاج های بر سر دار  

جهانبانی وخسرو داد سرور                    هردوافسر    رحیمی و محقق  

که آتش می کشد بر دین زوری          وطن یلدا سده چار شنبه سوری  

         بر آمد از دل تاریخ پیروز             وطن جشن شقایق جشن نوروز

بروی سبزه ها پرواز پرواز          وطن سیزده بدر با رقص و آواز  

سر اغاز و سرانجام سخن عشق   وطن عشق و وطن عشق و وطن عشق  

شتن گفتن از فریاد تاریخنو               وطن یعنی چه یعنی داد تاریخ  

از چاه    که میدانست فرق راه            وطن یعنی رضا یعنی رضاشاه  

  وامگیر است  که میهن از تلاشش           وطن آری رضا شاه کبیر است

وطن شب زنده داری های بسیار         وطن کار و وطن کار و وطن کار  

عشق بزرگم یعنی ایران  وطن         درمان -وطن یعنی چه یعنی درد  

 مسعود سپند
---------------------------------------------------------------------------- 

گزارش تصویری از دیدار و گفتگو و امضای 
کتاب سیاوش اوستا در لس آنجلس فوریه 

 4102 شرکت کتاب وست وود

 

 

 
 سیاوش اوستا  و شهرام همایون

 
 سیاوش اوستا و مارشال منش

 
 

 

 وطن یعنی چه؟
چکامه ای از مسعود سپند که در نشست دیدار و گفتگو و 

 امضای کتاب سیاوش اوستا در لس آنجلس توسط ایشان خوانده شد

 
بی نیازی    و تملق    ز تعریف                    فرازی   گردن     شنیدم شاعر  

سخن را خوش تر از الماس سفته ست            سخن ها از وطن بسیار گفته است  

ناتمام است   ولیکن هر چه باشد                    اگر چه شعر او عالیمقام است  

می کشانم   میهن   دلم را سوی                   از این رو سینه ام را می درانم  

تبه دریا می زنم دل تا دلی هس                  دست  به شمشیر قلم گر می برم  

تمام هستی ی ما برگ در برگ                       وطن یعنی تولد زندگی مرگ  

پای ور چین  دویدن توی کوچه                     وطن نان و پنیر و چای شیرین  

جهش پشت درشگه پشت گاری                        وطن اراده بازی نی سواری  

خزیدن  مادر  به زیر چادر                         هلواز خانه ی همسایه چیدن   

پسر دختر رفیق و یار و همسر                       وطن مادر پدر خواهر برادر  

شکوه شیوه ی میهن پرستی                      وطن یعنی جوانی شور مستی  

که درس مهرمیهن یادمان داد                          دبستان و دبیرستان و استاد  

مهر و امضا  ز خون و خاک گفتن                         یعنی کلاس درس انشا  

گفتن  پاس  را  زبان پارسی                      شنفتن سخن با پارسی گفتن  

                          

وطن زیبا تر از روی عروس است     بیژن ورد و طوس است -وطن سر بیشه  

ارژنگ-هزار افسانه  -بهارستان               رهنگف -تاریخ  -وطن یعنی هنر  

جاودانی     سنگها ی  نبشته                          باستانی   شاهنشهان   وطن  

خون و خامه–کیومرث و سیامک                        شاهنامه -اوستا–وطن گاتا   

پامیر  بینالود و  وطن تفتان و                    وطن البرز کوه و آرش و تیر  

سیاوش پاک تر ازاشک خورشید             وطن تهمورس وهوشنگ و جمشید  

سیاوش وار از آتش گذ شتن                    وطن یعنی خدای خویش گشتن     

بیژن نیو–وطن عشق منیژه                  ایرج و کیخسرو و گیو-فریدون     

  دخت کابلستان  وطن رودابه                         زابلستان   رستمسرای  وطن

یال و کوپال_خدای زور بازو                  زال   وطن سیمرغ و سام ورستم  

شیر پرور -زنان شیر اوژن                     دلاور   گرد افریدان    وطن    

     

پروین -پروانه -فرنگیس و ندا                   سیمین -پوراندخت -وطن تهمینه  

زرتشت  آموز گار شرق  بزرگ              وطن یعنی محبت پشت در پشت  

         به پندار و به گفتار و به کردار               وطن یعنی زن و مرد نکو کار   

امشاسپندان-  فرشته سیرتان                  نیک پندان  -  وطن مزدا اهورا    

خشایار چو دریا پر خروش است          وطن کورش سیاوش داریوش است  

            که قانون بشر زو یادگار است          کامگاراست      وطن آن پادشاه

 وطن اندیشمندان سترگ است       یک با همستان بزرگ است  وطن

 

 آباد  تا تازی   ز بالای خزر                 وطن از غرب چین تا شرق بغداد

              شکوه زرد وسرخ و ارغوانی        درفش کاویانی      یعنی  وطن

کردآزاد   تازی  از بند  زبان            رویگر زاد  یعقوب لیث    وطن  

ورسنت-طبل -نی -دف -تار -کمانچه        شیپور -کرنای -وطن یعنی دهل  

        وطن یعنی دل تاریخ ایران                  نیاکان -مادر-پدر  وطن خاک

وطن یعنی سوار سر بداری                   وطن یعنی غباری و سواری  

وطن یعنی سوار سر خ پوشی                وطن یعنی سروشی و خروشی  

به خاک افتادن و از خاک رستن             از زندگانی دست شستن  وطن  

پایمردی   -    مقفع -ابو لولو             عین القضات و سهروردی  وطن  

نشد تسلیم دشمن تا که افسرد                گرد  وطن فرزانه بابک آن یل  

هم از سر کین  نمی جنگند با           وطن یعنی چه بی دین و چه با دین  

ز قید و بند سنت ها رهایی                بهایی و     کلیمی     مسیحی و  

گناباد و قنات دور و دیر است                وطن ابیانه و دشت کویر است  

وطن یعنی گذر ها کاروان ها                وطن یعنی سفر ها ساربان ها  

که جام مولوی زان گشت لبریز             وطن یعنی شراب شمس تبریز  

چه رومی و چه بلخی  وطن یعنی           ه شیرینی چه تلخیوطن یعنی چ  

 

 



 
یک دانشمند هندی الاصل که تبعه امریکا بود نیز از جای برخاسته و پرسش 

جالبی کرده و گفت شما ایرانیها که پس از وفات پیامبر اسلام بزور شمشیر آیین 

قرن با اینکه  41تازی تاخت زدید چرا پس از  کهن و زیبای خود را با دین

بی ابرویی برنامه همچنان مورد هجوم و تجاوز و قتل و کشتار و آدم ربایی و 

ها و توطئه های عربستان هستید که هزاران هزار تان در جنگ ایران و عراق 

و تشویق عربستان کشته شدند و تا به امروز با اعترافات مقامات و سرویسهای 

امریکا و جهان در پاکستان و عراق و لبنان و دیگر نقاط جهان حتی  امنیتی

همچنان نه  ...ایران با بودجه و برنامه های عربستان قتل عام روزانه میشوید 

تنها رو بسوی عربستان زانو میزنید که میلیاردها دلار هزینه سفر به انجا 

موسی و میهنی و میکنید و به آسانی فراموش میکنید که همچنان مورد تجاوز نا

 جانی و مالی آنها هستید؟

و برای دشوارترین پرسشها همیشه  منکه بغض در گلو و اشک در چشم داشتم 

پاسخی برای این پرسش نداشتمپاسخی داشته و دارم   

 

یک هدیه بزرگ و با ارزش برای پدر و 

 مادرها که تنها در خانه هستند
و رهایی یافتن همیشگی از خرابی و جابجا شدن آنتن 

 های ماهواره ای روی پشت بام
رکی ت کانال تلویزیونی ایرانی افغانی و 077برای دیدن بیش از 

آنتن روی پشت بام و یا  بو عربی دیگر هیچ نیازی به نص

 پرداخت آبونمان ماهانه نیست

 با قوطی های جادویی 

 
-و با برخورداری از منوی کاملا پارسی و یک دیسک دور

برای ضبط برنامه های دلخواه خیال خود و خانواده را  -هارد

 برای همیشه آسوده و را حت کنید

 مراکز فروش در اروپا

   5995910110تلفن  شهرفرنگ پاریس 

5990775090تلفن   90اسکان پاریس فروشگاه   

57709910909تلفن در انگلستان   
 

 فرهنگسرای شهرفرنگ پاریس
با بیش از سی سال پیشینه پر افتخار و پیشتاز خدمات  

خیابان  33چون همیشه در  فرهنگی بزرگ و با ارزش

شانزه لیزه زیرزمین ساختمان دی با شما مهربان 
 یاران است

ساعات خاصی  روزها و کسادی بازار کتاب و سی ودی و غیره ما ربخاط 
ساعات کار با ما پیوند برقرار کنید باز هستیم برای آگاهی از  

Tel : 01 42 89 59 95 + 06 87 81 61 44 

www.08Paris.com 

 
جهان که هستید حتی با تلفنهای دستی و یا هرکجای 

ساعت برنامه های رادیو و  02آیپد و آیفون 

تلویزیونی آوای ایران و مهر تی وی برایگان ببینید 
 و بدیگران سفارش کنید و روی خط سخن بگویید

www.PersianCnn.Tv 

 

 درسهایی از اسلام

 با استناد به آیات قرآنی
جدا از اینکه در قرآن بارها آمده است که رسول انسانی است بسان شما و فقط کار 

او نامه رسانی و پیام رسانی است چندین بار نیز تاکید و تصریح شده است که ما 

ان میفرستیمبرای هر امت و مردم و قومی نامه رسان و یا پیامبری به زبان خودش  

 در زبان عرب رساله به معنی نامه میباشد

که تا به امروز به همین معنی و چامه مورد استفاده تازیان و اعراب قرار گرفته 

 است

و کسی که نامه را می آورد رسول مینامند که بمعنای نامه رسان میباشد اما در 

پیامبر و یا  برگزیده  آن میشود مبعوث یفرهنگ ما رسول بعنوان فرستاده که عرب

شده است شناختهخبر ورنده آوخبر رسان  که معنی تازی آن میشود نبی  

از سوره یونس آمده است که 10در آیه    

 و لکل امه رسول

 یعنی برای هر گروه و دسته از مردمی ما نامه رسان و یا پیامبری روان میکنیم

گروهی از مردم و قبیله امی و امت که از واژه ام به معنای مادر برخاسته است به 

 ای میگویند که از یک ریشه و تبار و از یک مادر باشند

در کتاب من با خدا رقصیدم بطور کامل این واژه و امی بودن پیامبر اسلام را شرح 

 داده ایم

نیز امده است که 01در همین سوره یونس آیه   

 ثم بعثنا من بعده رسلا الی قومهم

یعنی پس از آن برگزیدیم و یا روان کردیم در پی آن نامه رسان و یا پیامبری بسوی 

 خویشانشان

پیامبر در میان تازیان که بزبان خود آنها سخن میگفته اند و  دنصراحت روان کر

بطور  1رسالتشان فقط همان قوم و قبیله و مردم بوده است در سوره ابراهیم و آیه 

 قاطع و مشخص تبیین شده است

 و ما ارسلنا رسول الا بلسان قومه

 فیضل الله من یشاء و یهدی من یشاء

تادیم الا بزبان خویشاوندشانما نامه رسان و یا پیامبری نفرس  

راه میکند هر که را بخواهد و راهنمایی میکند هر که را بخواهدپس الله گم  

 

هی و راهنمایی نیز بدست الله میباشد نیز اندیشمندان و خردمندان ادر اینکه گمر

تاریخ بحثها کرده اند که اگر این دو در دست و خواسته الله است پس انسان بری از 

و اشتباهاتی است که موجب قتلها و جنایتها و ویرانی های بسیاری در  جرم و خطا

و شاید همین سخنها توجیه کننده جنگها و کشتار و سربریدنهایی  تاریخ شده و میشود

 است که تا به امروز در میان تازیان رایج میباشد

در سوره توبه آیه دیگری است که بدرستی و وضوح یکبار دیگر بر این امر جبری 

تاکید میکند بودن هستی و سرنوشت و اینکه خواست خواست الله است  

و علی الله فلیتوکل المومنینالله لنا هو مولانا  قل لن یصیبنا الا ما کتب  

آنچه را که الله نوشته است و او بگو که هیچ چیز برای ما رخ نمیدهد مگر 

همیشه به او میسپاریم امورمان را ما باورمندان رپرست ماست وس  

 

جب و شگفتی اندیشمندان و نکته دیگری که همواره در طول تاریخ موجب تع

 است اللهفراتر از خود و بزرگ داشتن پیامبر اسلام خردمندان شده است  خود ستایی

ه آنچه را که در باره الله در قران نمی یابیم در باره نبی میبینیم و میخوانیمکبگونه ای  

آمده است که 14در سوره توبه آیه   

 ان الله و ملائکته یصلون علی النبی 

الذین آمنوا صلوا علیه و سلموا تسلیمایا ایها  

 معنی این آیه چنین است

ملائکه که از ملک میاید )بدرستی که الله و تمامی آنچه در هستی از آن اوست 

ملکیت میباشد و چنانچه در کتاب من با خدا رقصیدم نوشته و شرح داده ایم بمعنای 

ملائکه یعنی کل هستی که در تملک و مالکیت الله است که شامل باد و باران و 

ستایش  (میشود نیز غیره خورشید و انرژی هایش  و ماه و طوفان و اکسیژن و

میکنند پیامبر اسلام را و او را بزرگ میدارند شما نیز ای کسانیکه باور مند به 

اسلام شده اید ستایش کنید او را ستودنی که همسان تسلیم شدن کامل در برابر 

 خواسته های او باشد

در  اشتم و در سخنرانی که در میان تعدادی اندیشمند و سناتور و سیاستمدار جهانی د

این آیه  طرح و شرح یهودی و مسلمان و مسیحی و بی دین وجود داشتآنها میان 

دانشمند مسلمان مصری از جای  گفت انگیز و باور نکردنی بود و یکبسیار ش

برخاسته و گفت پس استیو جوبس و دیگر افریدگاران این تکنولزی مدرن اگر در 

فت انگیز خود چه عربی زاده میشدند با این همه کارهای بزرگ و شگ جزیره شبه

 میگفتند؟ که هیچ نگفتند و رفتند؟

 


